Halmazok

Grafok

1)

2)

3)

4)

Ned Starknak 6 gyereke van: Bran, Arya, Sansa, Robb, Rickon, John. Tywin
Lannisternek 3 gyereke van: Cersei, Jaime, Tyrion, koziiliikk Cerseinek szintén 3 gyereke
van: Joffrey, Myrcella és Tomen.

a) Rajzoljuk fel graffal a sziil6-gyermek kapcsolatokat!

b) Hany csucsa és hany éle van a grafnak?

Egy ottagl tarsasagban a hazigazda mindenkit ismer, minden egyes vendége pedig

pontosan két embert ismer. Abrazoljuk graffal az ismeretségeket!

Egy hattagti tarsasdgban mindenki a tarsasagnak pontosan harom tagjaval fogott kezet.

Hany kézfogasra keriilt sor? Abrazoljuk graffal!

A 2020-as Eurdpa bajnoksagon egy csoportban 4 valogatott szerepel. Az F csoportban
szerepelt Magyarorszag, Franciaorszag, Németorszdg és Portugélia. Minden csapat
jatszik minden csapattal. Rajzoljuk meg grafon azt az allapotot, amikor Franciaorszag
¢és Portugalia lejatszotta mind a 3 mérkdzését, Magyarorszagnak ¢s Németorszagnak

pedig csak az egymas elleni mérkdzése volt hatra.
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5) Az alabbi graf esetén hatarozzuk meg az cstcsok ¢€s élek szamat, valamint a csucsok

fokszamat.
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Kombinatorika
6) 2, 4, 6, 8 szamokbdl szeretnénk 4 jegyli szamot kirakni. Hanyféle szamot tudunk
Kirakni? Miben valtozna a kirakott szamok szama, ha a 0, 4, 6, 8 szamokbol szeretnénk

4 jegyll szamot kirakni?

7) Egy futéversenyen 7 versenyzd vesz részt. Hanyféle végeredmény lehetséges, ha nem

alakul ki holtverseny?

8) 5 kutya és 4 macska fut be a hazba. Hanyféle sorrendben johetnek be az ajton?
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Szamhalmazok
9) Az alabbi szamhalmazokat adjuk meg felsorolassal!
a) A={x|x € N,x < 8}
b) B={x|x € N4 < x}
c) C={x|x € Z|x| < 6}
d) D={x|x € Z,-3< x < 5}

10) A felsorolassal megadott szamhalmazokat irjuk fel halmazmegadassal!
a) A ={1; 2; 3; 4, 5}
b) B = {21; 22; 23; ...}
c) € = {-10; —9; —-8; ...; 8; 9; 10}

Miiveletek halmazokkal
11) Adottaz A\B = {z,y}, B\A = {x, w, v}ésAUB ={z, y, x, w, v, u} halmaz.
Adjuk meg A és B halmaz elemeit.

12)A ={1,2,3,4,5,12}, B ={3,4,5,6,10,12}
AUB

B\A
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13) Adottak az U = {0; 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8; 9} halmaz A, B és C részhalmazai.
Hatarozzuk meg az alabbi halmaz miiveletek elemeit. Abrazoljuk Venn-diagramon!
A = {0; 2; 3; 6; 9}, B = {1; 2; 4; 5; 6; 9}, C =1{2;5; 7}

AUB
ANB
A\B

B

CNnA

14) Legyen H az alaphalmazunk, amelynek részei A és B. Abrazoljuk Venn-diagramon a
kovetkez6é halmazokat!

AUB

AUB

15) Abréazoljuk Venn-diagramon a kiovetkezé halmazokat!
B UA\C
ANnC
ANB\C
CU(ANB)

BncC
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16) Adjuk meg halmazjelolésekkel az alabbi Venn-diagramon jelolt halmazokat!
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Intervallumok
17) Adottak A és B intervallumok, abrazoljuk 6ket a szamegyenesen, majd adjuk meg az

alabbi halmazmiiveletek eredményét.
A =1[2;5], B =]-2;3]
AUB
ANB
A\B
B\A

18) Adottak A és B intervallumok, abrazoljuk 6ket a szamegyenesen, majd adjuk meg az
alabbi halmazmiiveletek eredményét.
A=]-21[n[-1L5[ B=]=31]\[0;3]
AUB
ANB
A\B
A

19) Adjuk meg intervallumokkal a szamegyenesen megjeldlt halmazt, valamint a megadott

halmazmiuveleteket!

B
o O

AUB
ANB
A\B
B\A
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Szoveges feladatok
20) Egy 20 f0s barati tarsasagban, arrdl volt szd, hogy kik lattak a Nagy pénzrablas és kik
lattak a Squid Game cimii sorozatokat. 3 ember volt, aki nem latta egyik sorozatot sem,
15-en lattak a Nagy pénzrablast, 10-en pedig a Squid Game-t. Hany ember latta mind a

két sorozatot, valamint hany ember latta csak a Nagy pénzrablast és csak a Squid Game-

21) Egy kozépiskolaba 500 tanulo jar, megkérdezték a tanuldkat, hogy melyik streaming

t?

szolgaltatast hasznaljak? A tanulok 10%-a nem hasznal ilyen szolgaltatast, 50%-uk
Netflixet hasznal, 35%-uk HBO Max-ot, 15%-uk pedig Amazon Prime-ot. Netflixet és
HBO Max-ot a tanulok 15%-a hasznalja, Netflixet és Amazon Prime-ot a tanulok 5%-a
hasznalja, HBO Max-ot és Amazon Prime-ot a tanulok 3%-a hasznalja, mind a 3
szolgaltatast a tanulok 1%-a hasznalja. Készitsiink Venn-diagramot. Hatarozzuk meg,

hogy hany tanul6 hasznal kizardlag 1-1 szolgéltatot.
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